Извештај после истека рока за јавну расправу нацрту одлуке о  критеријумима за расподелу  средстава  из буџета града Вршца за финансирање рада националних савета националних мањина.

Одељење за друштвене делатности Градске управе Вршац организовало је јавну расправу о нацрту одлуке о  критеријумима за расподелу  средстава  из буџета града Вршца за финансирање рада националних савета националних мањина. 
Јавна расправа трајала је од 15. новембра до 30. новембра 2020. године до 12. часова. 
Сва заинтересована лица могла су своје предлоге и коментаре за нацрт Одлуке о критеријумима за расподелу  средстава  из буџета града Вршца за финансирање рада националних савета националних мањина могу да доставе у писаном облику на адресу: Одељење за друштвене делатности Градске управе Града Вршца, Трг Победе број 1 или у електронском облику на psfera@vrsac.org.rs  закључно са 30. новембром 2020 године до 12,00 часова.
[bookmark: _GoBack]Међутим до остављеног рока није било примедби, предлога,  сугестија на нацрт ове одлуке па се сходно објављеним информацијама у почетној објави позива, исти утврђује као коначан.
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