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UPOZORENJE NA UMEREN I JAK MRAZ ZA PODRUČJE SRBIJE ( do 14.02.)

U petak i za dane vikenda veoma hladno u jutarnjim satima umeren i jak mraz sa minimalnom temperaturom od -12 °C do - 8 °C, a najvišom dnevnom ispod 0 °C (ledeni dani). 

BEOGRAD,         PROGNOZA VREMENA ZA:   11.02.2021.    

Osetno hladnije uz prestanak snega sredinom dana. Vetar umeren i jak, severozapadni. Temperatura u padu, posle podne i uveče biće ispod 0°C. 

BEOGRAD,         PROGNOZA VREMENA ZA:   12.02.2021.    

Promenljivo oblačno, suvo i hladno. Vetar umeren, severozapadni. Jutarnja temperatura oko -7  °C, a najviša dnevna oko -3 °C. 

BEOGRAD,        IZGLEDI VREMENA ZA SEDAM DANA (do 19.02.2021.god.) 

Promenljivo oblačno i hladno sa sunčanim intervalima. Temperatura znatno ispod prosečnih vrednosti, ujutro umeren mraz, a najviša dnevna ispod ili oko 0 °C (ledeni dani, poledica). 

SRBIJA,         PROGNOZA VREMENA ZA:   11.02.2021.    

Vetrovito i osetno hladnije. Sredinom dana na severu i zapadu, a uveče u svim krajevima prestanak padavina. Vetar umeren i jak, ponegde kratkotrajno i olujni, severozapadni. Temperatura u padu, posle podne i uveče u većini mesta ispod 0°C. 

SRBIJA,         PROGNOZA VREMENA ZA:   12.02.2021.    

Promenljivo oblačno, suvo i hladno, a samo još ujutru na istoku ponegde sa snegom. Vetar umeren, na istoku ujutru i pre podne i jak, severozapadni. Jutarnja temperatura od -9 °C do -5 °C, a najviša dnevna od -3 °C do 2 °C. 

SRBIJA,        IZGLEDI VREMENA ZA SEDAM DANA (do 19.02.2021.god.) 

Hladno. Promenljivo oblačno u većem delu suvo, a na severu i sa sunčanim intervalima. Za dane vikenda i početkom sledeće sedmice u planinskim predelima i na jugu mestimično slab sneg. Temperatura znatno ispod prosečnih vrednosti, ujutro umeren i jak mraz, a najviša dnevna ispod 0 °C (ledeni dani, poledica). 

