
У I кварталу 2008. године, просечни дневни ниво буке у Вршцу износио је 66 dBA, а просечни ноћни ниво буке 62 dBA.

У погледу густине саобраћаја просечан број лаких возила и дању и ноћу значајно је већи од просечног броја тешких. Просечан број лаких возила дању је три пута већи од броја ових возила ноћу. Просечан број тешких возила је у току дана био скоро осам пута већи од просечног броја ових возила ноћу.

Проценат прекорачења ДНБ при мерењима  дневних нивоа буке у I кварталу 2008. године је 94,4%, тј при свим дневним мерењима, јер од укупно 18 мерења само у јеном није прекорачен дозвољен ниво буке. Број прекорачења ДНБ при мерењима ноћних нивоа буке је 91,7%, јер од 12 мерења само је једно мерење било ван оквира ДНБ. Најбучнија мерна места дању су Трг Андрије Лукића бр. 1. и  . октобар бр. 95, у зони становања са 68 dB. Ноћу је било најбучније ког Геронтолошког центра са 65 dB. Најтише мерно место током испитиваног периода дању је Геронтолошки центар у зони рекреације (64 dB), а ноћу Трг Андрије Лукића бр. 1 и Милоша Обилића бр. 26. (60dB). Највеће прекорачење ДНБ за дан (14 dB) и за ноћ (25 dB) у I кварталу је на мерном месту Геронтолошки центар у зони рекреације. Просечно прекорачење ДНБ за дан за сва мерна места износило је 11 dB, док је просечно прекорачење ДНБ за ноћ износило 16 dB. У стамбеним зонама прекорачења ДНБ за дан су велика (10 – 30 dB), али су далеко већа за ноћ и износе на оба мерна места 15 – 19 dBA. У болничкој зони акустичка ситуација је неповољна, јер су меродавни нивои буке за дан и ноћ изузетно високи у односу за ДНБ за ову зону. У зони одмора и рекреације дневни и ноћни меродавни нивои, иако најнижи забележени у анализираном периоду значајно прекорачују ДНБ за ову зону.

Резултати мерења буке у првом кварталу 2008. године показују да у Вршцу постоји значајно акустичко оптерећење и дању и ноћу.

